

3784万元稳岗返还金惠及11万职工

主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训、降低生产经营成本支出等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月13日,牡丹晚报全媒体记者从市人社局获悉,按照国家和省统一部署,2024年我市继续实施失业保险稳岗返还政策。截至目前,我市已发放失业保险稳岗返还资金3784万元,惠及企业1528家、参保职工11.01万人。

据了解,为鼓励各参保单位不裁员或少裁员,更好地发挥失业保险稳就业促就业功能作用,根据省人力资源和社会保障厅等四部门《关于做好失业保险援企稳岗政策落实工作的通知》(鲁人社发〔2024〕8号)文件精神,今年7月份,我市启动2024年失业保险稳岗返还工作。稳岗返还

工作实行“免申即享”和自主申请相结合的经办模式。通过后台大数据比对,精准筛查符合享受稳岗返还政策条件的企业,变“企业找补贴”为“补贴找企业”,通过经办服务的优化提升,减轻企业办事成本,提升惠企政策的受益率,实现稳岗返还政策“应返尽返、应享尽享”。

根据有关政策,参保企业足额缴纳失业保险费12个月以上,上年度未裁员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工总数20%的,可以申请失业保险稳岗返还。大型企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的30%返还,中小微企业按60%返还。社会

环卫工人同台“亮绝活”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 10月12日,菏泽市职工职业技能大赛环卫保洁决赛暨菏泽市第八届环卫行业技能竞赛举行,参赛选手使出“绣花”功夫,开赛角逐。

当天上午,参赛选手

驾驶中型扫路车,展示了扫刷更换、道路清扫等高效作业技能。他们现场操作精准流畅,充分展现了环卫工人的专业素养和精湛技艺。下午,理论考试在京环公司二楼进行。此环节进一步考验了选手们

的专业理论功底和综合能力,为全面评估环卫工人的专业素养提供了重要依据。

此次竞赛不仅促进了环卫工人之间的交流与学习,更激发了他们学习技术、比拼技能的热情。



我市3家企业入选“全省首批节水重点名录”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 郭卫东) 10月13日,牡丹晚报全媒体记者从市水务部门获悉,省水利厅、省工业和信息化厅近日公布山东省第一批节水产业重点企业名录,菏泽市水源有限公司、菏泽市润泽再生水利有限公司、菏泽市智慧水务有限公司等3家企业入选。

近年来,我市大力推动节水型社会建设,2023年,全市建成山东省节水型高校4所,建成山东省节水型单位18个,菏泽市节水型单位110个,节水型载体建成数量为历年最多。我市积极贯彻落实国家和山东省关于加快发展

节水产业的指导意见,着力推动节水产业发展,打造节水产业重点企业,市水务局大力加强政策宣传引导和技术指导,普及节水技术标准,对节水产业重点企业进行对口帮扶,累计打造节水工程建设领域重点企业2家,节水专业服务领域重点企业1家。

《公鸡过寿》将亮相首届全国小戏小品展演

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月12日,牡丹晚报全媒体记者从定陶区有关部门获悉,文化和旅游部办公厅近日公布首届全国小戏小品展演参演作品名单,定陶区两夹弦非遗保护传承中心创排演出的两夹弦小戏曲《公鸡过寿》入选。

首届全国小戏小品展演由文化和旅游部、湖南省人民政府共同举办,将于10月16日至28日在湖南省长沙市举办。其中,《公鸡过寿》将于10月25日19:30在湖南戏曲演出中心(湖南省花鼓戏保护传承中心)上演。届时,展演活动将全程同步线上直播。

两夹弦《公鸡过寿》是一出以美丽乡村建设中移风易俗为题材的现代戏。该剧主要讲述了抠门的村主任铁笊篱破天荒要办寿席,专门邀请

“上门办证”让特殊人群“零跑腿”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) “那天打电话只是抱着试试的态度简单咨询,没想到你们会上门给我哥哥办理业务,真是太方便了。效率高,服务好,非常感谢你们!”昨日,说起几天前发生的事情,家住牡丹区东城街道办事处的张先生激动地说。

原来,张先生近日致电菏泽市不动产登记中心牡丹区分中心太原路大厅,反映其罹患癌症的哥哥因病情危重无法亲自前往办理房产出售手续,家庭因此陷入经济困境。太原路大厅获知这一特殊情况后,迅速协调税务等相关部门,共同组成专项服务小组,驱车前往医院为张先生的哥哥提供上门办证服务。

在病房内,工作人员耐心细致地对申请人姓名、不动产所有权归属问题和申请人真实意思表达的询问记录后,仔细审查了不动产权证等相关材

料,在提供资料符合登记手续条件下,指导申请人在相关材料上进行签字。最终,在短时间内顺利完成了不动产转移登记手续,并当场颁发了不动产权证书。这一举动不仅赢得了张先生一家人的感激与赞誉,也再次彰显了太原路大厅“牡丹盛情、权证无忧”的初心与使命。

据悉,目前,虽然网上办理已经很方便,但包括老年人、残疾人在内的特殊人群还是依赖于窗口办理。针对特殊人群,菏泽市不动产登记中心牡丹区分中心太原路大厅创新性地推出预约上门服务制度。办事群众只需一个电话或在线预约,工作人员便会按照约定时间上门办理业务,真正实现“零跑腿”。这一举措不仅深刻体现了对群众需求的深切关怀,更彰显了政务服务向更加精细化、高效化方向迈进的坚定决心。